
ATA DA XXIX REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ANDIFES, realizada na cidade de 

Belo Horizonte, MG aos dezoito dias do mês de março do ano de um mil novecentos e noventa e oito, com o 

objetivo de, nos termos do Estatuto da entidade: a) eleger a nova Diretoria Executiva; b) homologar a 

indicação dos representantes regionais junto ao Diretório Nacional. Estiveram presentes os seguintes 

dirigentes das IFES a seguir listados:  CARLOS A. E. GARCIA/FURG, CARLOS 

ALEXANDRINO/CEFET-MG, CARLOS ROBERTO A. DOS SANTOS/UFPR, DIRCEU DO 

NASCIMENTO/UFOP; EMIDIO CANTÍDIO DE OLIVEIRA/UFRPE; FABIANO RIBEIRO DO 

VALE/UFLA; FERNANDO NOGUEIRA DE LIMA/UFMT; FRANCISCO CARLOS DA 

SILVEIRA/UFAC; GILBERTO ARANTES CARRIJO/UFU; HANS JURGEN F. 

DOHMANN/UNI-RIO; INGUELORE SHEUNEMANN DE SOUZA/UFPel; JÁDER NUNES DE 

OLIVEIRA/UFPB; JOÃO BATISTA MAGALHÃES/EFOA; JOÃO RENÔR F. 

CARVALHO/UNIFAP; JORGE JOÃO CHACHA/UFMS; JORGE LIMA HETZEL/FFFCMPA; 

JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA VEIGA/UFRRJ; JOSÉ CARLOS GOULART/EFEI; JOSÉ 

FERNANDES DE LIMA/UFSE; JOSÉ HENRIQUE FARIA/ UFPR; JOSÉ IVONILDO DO 

REGO/UFRN; JOSÉ LIMA DOS SANTOS Fº/CEFET-MA; JOSÉ RAIMUNDO FACIÓ/FUNREI; 

JOSÉ RUBENS REBELATTO/UFSCar; JOSÉ WEBER/UFES; LAURO MORHY/UnB; LUIZ 

FELIPPE SERPA/UFBA; LUIZ SÉRGIO SARAIVA/UFV; MARCO ANTÔNIO LUCIDI/CEFET-

RJ; MOZART NEVES RAMOS/UFPE; OTHON DE CARVALHO BASTOS/UFMA; PAULO 

AGOSTINHO ALÉSSIO/CEFET-PR; PAULO JORGE SARKIS/UFSM; PEDRO LEOPOLDINO 

FILHO/UFPI; REGINA CELLES DE ROSA STELA/UNIFESP; RENÊ GONÇALVES DE 

MATOS/UFJF; ROBERTO CLÁUDIO/UFCE; RODOLFO JOAQUIM P. DA LUZ/UFSC; 

ROGÉRIO MOURA PINHEIRO/UFAL; TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS/UFMG; 

WALMIR DE ALBUQUERQUE BARBOSA/UA; WRANA MARIA PANIZZI/UFRGS. Foi 

apresentada a chapa única para a Diretoria Executiva da ANDIFES, com a seguinte composição: 

Presidente: Reitor JOSÉ IVONILDO DO RÊGO/UFRN, CPF 055.859.454-91, RG 142.720 SSP-

RN; endereço residencial Rua Professor Bilac de Farias nº 1780, Capim Macio, CEP 59078-370-

Natal,RN; 1º Vice-Presidente: Reitor RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ/UFSC, CPF 

048.205.689-49 RG 1482 OAB-SC; endereço residencial: Rua das Acácias nº 279, Jardim Cidade 

Universitária, CEP: 88040-560, Florianópolis,SC; 2º Vice-Presidente: Diretor-Geral MARCO 

ANTONIO LUCIDI/CEFET-RJ. A referida chapa foi eleita com os votos favoráveis de todos os 

presentes. O Conselho Pleno homologou os nomes dos seguintes Dirigentes como representantes 

regionais:  Vice sul: Reitora WRANA MARIA PANIZZI/UFRGS; Vice Sudeste: Reitor JOSÉ 

RUBENS REBELATTO/UFSCar; Vice Cento-Oeste: Reitor FERNANDO NOGUEIRA DE 

LIMA/UFMT; Suplente: Reitor JORGE JOÃO CHACHA/UFMS; Vice Nordeste: Reitor JÁDER 

NUNES DE OLIVEIRA/ UFPB; Vice Norte: Reitor FRANCISCO CARLOS DA 

SILVEIRA/UFAC. Nada mais havendo para tratar, o Presidente  deu posse ao novo Diretório e encerrou a 

reunião, da qual eu, Gustavo Balduino, Secretário Executivo da ANDIFES, lavrei a presente ata, a qual, após 

lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente Reitor Tomaz Aroldo de Mota Santos. 

 

 

 

 

 

              Reitor Tomaz Aroldo da Mota Santos                  Gustavo Balduino 

Presidente da ANDIFES                    Secretário Executivo 
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